

FAQ's (Frequently Asked Questions)

Nr.	Frage	Antwort
	(hindi)	
1	मैं अपने निवास परमिट के विस्तार के लिए आवेदन कैसे कर सकता हूँ?	<p>एक नियम के रूप में, आप अपने निवास की अनुमति की समाप्ति से पहले 4-6 सप्ताह के प्रारंभिक परामर्श के लिए एक नियुक्ति प्राप्त करेंगे। इस निमंत्रण के साथ आप के साथ लाया जा करने के लिए दस्तावेजों की एक सूची के साथ है। यदि आपको अपने निवास परमिट की समाप्ति से चार सप्ताह पहले कोई नियुक्ति प्राप्त नहीं हुई है, तो आप पहले 32.auslaenderbehoerde@stadt-frankfurt.de पर ई-मेल द्वारा पूछ सकते हैं। केवल अगर आप अपने निवास की अनुमति की समाप्ति से एक सप्ताह पहले एक नियुक्ति प्राप्त नहीं किया है, Rebstockerstrae 4 में आत्रजन कार्यालय के प्रवेश द्वार पर एक व्यक्तिगत परामर्श के लिए आवेदन प्रस्तुत करने और एक नियुक्ति प्राप्त करने के लिए सिफारिश की है</p>
2	मैं अपने निवास परमिट जारी करने के लिए एक नियुक्ति कैसे कर सकते हैं?	<p>देखें "मैं एक निवास की अनुमति के लिए आवेदन कैसे कर सकते हैं?"</p>
3	मैं अपने निवास परमिट के संस्करण कैसे बदल सकते हैं, उदा. नियोक्ता के परिवर्तन की स्थिति में?	<p>आप बिना व्यक्तिगत में ऑडिशन के निम्नलिखित दस्तावेजों को प्रस्तुत कर सकते हैं (ई-मेल: 32.auslaenderbehoerde@stadt-frankfurt.de, फ़ैक्स: 069/212-42216 या डाक द्वारा: Ordnungsamt -Foreigners's Office-, Kleyerstrae 86, फ्रैंकफर्ट ए.एम.): पासपोर्ट की प्रतिलिपि और वर्तमान निवास परमिट (+ निवास परमिट के लिए पूरक पत्र की प्रतिलिपि). अपने नए नियोक्ता का पूरा काम विवरण. प्रपत्र</p> <p>www.frankfurt.de/Auslaenderangelegenheiten के तहत पाया जा सकता है. यदि उपलब्ध हो, तो प्रारूप में नए रोजगार अनुबंध की प्रतिलिपि. यदि शिक्षाविदों नियोक्ताओं को बदलने के लिए, ई - मेल का उपयोग करें: 32.abh.sca-arbeitgeberwechsel@stadt-frankfurt.de.</p>
4	मुझे नया पासपोर्ट मिला है। मैं अपने निवास की अनुमति कैसे स्थानांतरित कर सकते हैं /	<p>आप अपने पासपोर्ट की समाप्ति से 2-3 महीने पहले अपने निवास परमिट हस्तांतरण करने के लिए एक नियुक्ति प्राप्त होगा। इसके अलावा, ई-मेल पते पर अपॉइंटमेंट करना संभव है: abh-uebertrag@stadt-frankfurt.de. सहमत होने के लिए। नियुक्ति के साथ मिलकर, आप सभी आवश्यक जानकारी प्राप्त करेंगे।</p>

5	नए निवास परमिट उपलब्ध होने में कितना समय लगता है?	नए इलेक्ट्रॉनिक निवास परमिट की अनुमति के लिए उपलब्ध होने में 4-6 सप्ताह लगते हैं। आप अपने निवास स्थान के पास एक नागरिक के कार्यालय से अपने इलेक्ट्रॉनिक निवास परमिट एकत्र कर सकते हैं। आप पहले से ही अपनी तारीख पर आव्रजन कार्यालय में संबंधित नागरिक के कार्यालय के पिक-अप स्थान स्पष्ट कर सकते हैं।
6	मैं लंबे प्रतीक्षा समय से कैसे बच सकता हूँ?	यदि संभव हो तो, सहज भाषणों से बचें, विशेष रूप से पहले और सार्वजनिक छुट्टियों के बाद। खुलने के घंटे से पहले लंबी कतारों से बचें। अधिकार खोलने के बाद बोलो, बोलने के समय के दौरान। अपॉइंटमेंट के विकल्प का उपयोग करें। अपने दस्तावेजों को पूर्ण रूप से लाएं। विशेष रूप से, एक निवास परमिट और नौकरी विवरण के मुद्दे और नवीकरण के लिए आवेदन पूरा किया जाना चाहिए और परामर्श पर हस्ताक्षर किए।
7	अपनी नियुक्ति का अभ्यास करते समय क्या विचार किया जाना चाहिए?	कृपया अपनी नियुक्ति के लिए समय पर पहुंचें और अनुरोधित दस्तावेजों को पूर्ण रूप से लाएं। यह प्रसंस्करण में देरी बचाता है और, यदि आवश्यक हो, प्रसंस्करण में देरी। अन्य भाषण। मुख्य प्रवेश द्वार के माध्यम से सीधे जाओ, Kleyerstr. 86, आप के लिए जिम्मेदार क्षेत्र के लिए (नियुक्ति पत्र देखें)।
8	मैं एक कथा प्रमाण पत्र के साथ यात्रा कर सकता हूँ?	केवल धारा 81 (4) aufenthG के अनुसार एक कथा प्रमाण पत्र के साथ जर्मन पक्ष आसानी से एक बाहर निकलें और कथा प्रमाण पत्र के साथ फिर से प्रवेश कर सकते हैं। तथापि, संबंधित लक्ष्य देश के साथ स्पष्टीकरण की सिफारिश की जाती है, कतिपय परिस्थितियों में एक कल्पना प्रमाण पत्र स्वीकार नहीं किया जाता है।

9	मैं एक अल्पकालिक निवास की अनुमति के साथ यात्रा कर सकता हूँ?	यदि Bundesbeit में फिर से प्रवेश निवास परमिट की वैधता के भीतर जगह लेता है, यह संभव है. तथापि, लक्ष्य देश के साथ यह स्पष्ट किया जाना चाहिए कि क्या प्रवेश के लिए न्यूनतम अवधि निवास परमिट आवश्यक है।
10	क्या मेरे बच्चों को ऑडिशन देना पड़ता है?	यदि बच्चों के लिए निवास परमिट लागू किया जाता है और बच्चे की आयु 6 वर्ष हो गई है, तो बायोमेट्रिक विशेषताओं (फिंगरप्रिंटिंग) को रिकॉर्ड करने के लिए बच्चे को एक ऑडिशन दी जानी चाहिए।
11	क्या निवास परमिट तत्काल मामलों के रूप में लेबल के रूप में जारी किए जा सकते हैं?	हाँ, असाधारण मामलों में. ऐसे मामलों में जहां असाधारण कठिनाई (उदा. अल्पकालिक विदेश यात्रा) को टाल दिया जाता है, अवधि की अवधि सख्ती से आवश्यक अवधि तक सीमित होनी चाहिए। इस मामले में, एक अतिरिक्त शुल्क लिया जाएगा.
12	मैं अपने निवास परमिट की एक प्रदर्शनी / का विस्तार कैसे प्राप्त करूँ?	आप abh-asyl@stadt-frankfurt.de पर एक नियुक्ति कर सकते हैं.